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Nikolina Cvrtila*

Najčešća osobna imena u generaciji maturanata 2021./2022.  
– anketa za završne razrede Srednje škole Krapina

U povodu obilježavanja Mjeseca hrvatskoga jezika učenice 4. d razreda (Laura 
Dunaj, Karmen Kusec, Renata Tepeš i Tina Varjačić) pod mentorstvom profesorice 
Nikoline Cvrtile izradile su anketu i provele istraživanje o najčešćim osobnim 
imenima u generaciji maturanata 2021./2022. U anketi je ukupno sudjelovalo 124 
ispitanika, a morali su odgovoriti na 18 pitanja koja su se odnosila na njihovo osobno 
ime i prezime.
Prema navedenoj anketi najčešće je žensko ime u generaciji maturanata 2021./2022. 
Lorena (19 %), a na drugome je mjestu žensko ime Lucija (15 %). U analizi podataka 
muških imena za dva su osobna imena rezultati bili izjednačeni, pa su tako najčešća 
muška imena u generaciji maturanata 2021./2022. David i Luka (15 %). Dobivene 
podatke iz ankete usporedili smo sa službenim podatcima Državnoga zavoda za 
statistiku o najčešćim osobnim imenima od 2000. do 2011. jer su u tome razdoblju 
učenici završnih razreda rođeni. U tome su razdoblju najčešća muška imena na 
području cijele Republike Hrvatske: Luka (1. mjesto), Ivan (2. mjesto), Marko (3. 
mjesto)  i Filip (4. mjesto), a David se nalazi na 8. mjestu. U Krapinsko-zagorskoj 
županiji najčešća muška imena od 2000. do 2011. bila su: Luka (1. mjesto), Karlo 
(2. mjesto), Ivan (3. mjesto) i Marko (4. mjesto), a muško ime David nalazi se na 7. 
mjestu. Dakle, najčešća muška imena u našoj generaciji maturanata poklapaju se s 
popisom od 10 najčešćih muških imena u razdoblju od 2000. do 2011. Iako, moramo 
napomenuti da se na službenome popisu Državnoga zavoda za statistiku muško 
ime Luka nalazi na 1. mjestu, a David na 7. odnosno 8. mjestu. U razdoblju od 
2000. do 2011. najčešća su ženska imena u Republici Hrvatskoj: Lucija (1. mjesto), 
Ana (2. mjesto), Lana (3. mjesto) i Petra (4. mjesto), a osobno ime Lorena nije 
navedeno na službenome popisu 10 najčešćih ženskih imena u Republici Hrvatskoj. 
Međutim, u Krapinsko-zagorskoj županiji žensko ime Lorena nalazi se na 4. mjestu 
kao jedno od najčešćih ženskih imena uz Lanu (1. mjesto), Luciju (2. mjesto) i Petru 
(3. mjesto). Možemo zaključiti da se i najčešća ženska imena u našoj generaciji 
maturanata poklapaju s podatcima o najčešćim ženskim imenima Državnoga zavoda 
za statistiku. 

*   Nikolina Cvrtila nastavnica je Hrvatskoga jezika u Srednjoj školi Krapina. 
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1. slika: Najčešća osobna imena maturanata

Od 124 ispitanika 23 % ih se preziva Horvat i Pavić, što se poklapa sa službenim podatcima 
Državnoga zavoda za statistiku za 2011. godinu, kad je u Krapinsko-zagorskoj županiji 
najčešće prezime bilo Horvat (1. mjesto), dok je prezime Pavić na 8. mjestu. Prezime 
Horvat zauzima 1. mjesto i za cijelo područje Republike Hrvatske, a prezime Pavić ne 
nalazi se na službenome popisu 10 najčešćih prezimena na području Republike Hrvatske. 
Ostala su česta prezimena u generaciji maturanata 2021./2022. Antolić, Krklec i Klasić 
(18 %), koja nisu navedena na službenome popisu 10 najčešćih prezimena u 2011. godini 
ni na području Republike Hrvatske ni u Krapinsko-zagorskoj županiji.

2. slika: Najčešća prezimena maturanata
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U ostalim kategorijama ispitanici su odgovorili sljedeće: u kategoriji Podrijetlo osobnih 
imena 59 % ispitanika odgovorilo je da im je osobno ime kršćanskoga podrijetla, a 36 % 
ne zna podrijetlo svojega osobnog imena, u kategoriji Podrijetlo prezimena 80 % ispitanika 
odgovorilo je da ne zna otkud im potječe prezime, 13 % ispitanika prezime je dobilo 
prema imenu mjesta, pokrajina i sl., a 7 % prema zanimanju. U kategorijama pitanja koja 
se odnose na motivaciju osobnih imena, osobu koja je zaslužna za nadijevanje osobnoga 
imena i sl. rezultati su sljedeći: 56 % ispitanika odgovorilo je da im je osobno ime odabrala 
majka, 31 % ispitanika odgovorilo je da im je osobno ime odabrao otac, a 13 % ispitanika 
ne zna koja im je osoba odabrala osobno ime. Začuđujući je podatak da 81 % ispitanika 
ne zna po kojemu je kriteriju odabrano njihovo osobno ime. Također, 65 % ispitanika 
ne zna značenje svojega osobnog imena, a 93,2 % ispitanika željelo bi ga promijeniti. 
Prema podatcima iz ankete maturantima su najljepša ženska imena Zara i Elena, a za 
muška se imena ispitanici nisu izjasnili. Zanimljivo je da je 97 % ispitanika sigurno koja 
će osobna imena nadjenuti svojoj budućoj djeci. Također, zanimalo nas je poklapaju li se 
osobna imena braće i sestara maturanata sa službenim podatcima o najčešćim osobnim 
imenima. 93,9 % maturanata ima braću/sestre. U toj su kategoriji najčešća bila muška 
imena Luka (37 %) i Dominik (16 %) te ženska imena Lucija (26 %) i Lea (21 %). Na 
temelju tih podataka možemo zaključiti da se i osobna imena braće i sestara poklapaju sa 
službenim podatcima Državnoga zavoda za statistiku, osim osobnoga imena Dominik, 
koje je  manje često u razdoblju od 2000. do 2011. godine.

Možemo zaključiti da se rezultati naše 
ankete poklapaju sa službenim podatcima 
Državnoga zavoda za statistiku i da se 
osobna imena naših maturanata nalaze 
na popisu 10 najčešćih osobnih imena na 
području Republike Hrvatske, odnosno 
Krapinsko-zagorske županije. Iako su neka 
od navedenih osobnih imena još prilično 
popularna i česta, sve je veća tendencija 
davanja pomodnih imena, što bi također bilo 
zanimljivo istražiti u sljedećim generacijama 
maturanata.

3. slika: Najčešća osobna imena braće i 
sestara maturanata
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